

产妇大出血,三地血站联手施救

用量相当于320人的捐献,现在母子平安

本报泰安4月20日讯(记者 侯海燕 通讯员 马克) 19日下午,泰安市中心血站接紧急用血申请,新泰市中医院一产妇突发大出血,急需大量救命血。由于AB型冷沉淀库存不足,泰安市中心血站经请示山东省血液中心获批后,立刻派出两辆急救送血车分赴济南和济宁两地紧急调血。20日,3座城市约320名爱心人士捐献的救命血,终于把这名产妇从“鬼门关”拉了回来。

“这名产妇是AB型血,在短时间需要的血液品种多、用量大。我们一方面安排急救送血车向新泰中医院紧急送血,一方面多方联系协调,安排血源科、成分科和检验科一线采供血人员加班加点,与死神赛跑。”泰安市中心血站站长周林说,由于AB型冷沉淀库存不足,泰安市中心血站经请示山东省血液中心获批后,立刻派



泰安市中心血站成分科工作人员连夜加班制备成分血。本报通讯员 梁峰 摄

出两辆急救送血车分赴济南和济宁两地紧急调血。
 “19日晚上一直下雨,高速公路路面湿滑,在确保安全的情况下,用最快的速度往回赶。”泰安市中心血站供血科司机张峰负责去济南山东省血液中心调剂AB型冷沉淀18U。19日晚上八点赶回泰安,当晚10点左右送到新泰市中医院。“我从济宁市中

心血站领到调剂的AB型冷沉淀10U。”泰安市中心血站供血科司机亓习山说,他是19日下午17:30分回到泰安,在办理相关手续并等待外调血液再次检验合格后,简单吃了个凉包子,再次上路,把救命血送往新泰中医院。

据统计,19日晚至20日上午10时,泰安市中心血站已经为该产妇紧急提供AB型悬浮红细胞80U(相当于16000毫升),新鲜冰冻血浆189U,机采新鲜血小板2个治疗量,冰冻血小板5个治疗量,冷沉淀18U。

“太感谢这些素不相识的好心人了,现在母子平安。”20日下午,记者联系到产妇的家人,他们在电话中一再表示感谢。泰安市中心血站工作人员说,按这次紧急急救的用量计算,约为320名爱心人士捐献的救命血。

老人公交上晕倒 大家伸手相助

本报6982110热线消息(记者 路伟) 20日上午,在一辆57路公交车上,一名老年男子突发疾病,驾驶员立即拨打了120和110,同车乘客上前参与抢救。在多人共同努力下,将老人送上救护车。

20日上午10点40分左右,一辆57路公交车自西向东行驶到泰山大街光彩大市场附近时,一名老年男子突发疾病在车上晕倒。最先发现的一名女乘客立即通知了驾驶员。

“当时正在路口等红灯,听到这个事后,我立即打了120和110。”驾驶员说,当时老人坐在倒数第三排靠右的座位上,事发后,一名乘客掐住老人的人中进行急救。救护车赶到现场后,老人不肯下公交车。

民警到达现场后,根据老人身上携带的本子,联系上了他的家属。在民警、医护人员和市民的劝说下老人去了医院。经过医生诊断,老人身体没有大碍。(奖励线索提供者50元)



在众人劝说下,老人上了救护车。本报记者 路伟 摄

泰安市住房公积金管理中心泰山区管理部召开业务座谈会

邀请缴存单位建言献策,提升服务水平

本报泰安4月20日讯(记者 刘伟 通讯员 黄硕) 泰安市住房公积金管理中心泰山区管理部19日召开业务座谈会,邀请了20余家缴存单位,对泰山区管理部的工作进行建言献策,提升公积金管理和服务水平。

“我希望,能开发一个软件,让我们能够在单位就能完成‘减员’、‘增员’这样的基本操作。”座谈会上,一家缴存单位的代表建议说,他们企业

有近千名员工,每个月都会有增减员,“对于我们来说,可能每个月都有好多天得往办事大厅跑,时间都浪费在路上了。”

泰山区管理部负责人认真记录下这条意见,耐心回答缴存单位的疑虑。“网上大厅软件系统目前正在开发中,到时可申请首先在泰山区试点。”随后,与会的缴存单位,还分别就“缴存”、“贷款”、“政策解答”等

方面,提出了相关建议和意见,管理部的工作人员都一一作了记录,并就相关疑问进行了解答和解释。

“今年,泰山区管理部计划全年归集公积金2亿元,计划发放贷款0.6亿元。重点做好政策宣传,切实让企事业单位职工享受到公积金的实惠。”泰安市住房公积金管理中心泰山区管理部相关负责人说。